



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS**  
**NÚCLEO DE SELEÇÃO**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA O INGRESSO NA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE GOIÁS NOS CARGOS DE**  
**OFICIAIS DA SAÚDE (2ª TENENTE QOSPM) E NO CARGO DE CADETE**

Retificação n. 05 – Alteração de Gabarito

A Universidade Estadual de Goiás, por meio do Núcleo de Seleção, retifica a questão de número 19 do Gabarito Oficial Preliminar, da prova “C” de CADETE da Polícia Militar do Estado de Goiás, publicado dia 15 de abril de 2013, conforme segue:

**Onde se lê:**

Questão: 19  
Alternativa: C

**Leia-se:**

Questão: 19  
Alternativa: B

Anápolis, 15 de abril de 2013.

**Dr. Karlos Matias Oliveira**  
Diretor Interino do Núcleo de Seleção  
Portaria/GAB n. 150/2013  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS